UNDE ESTE GRESEALA? (G1)

Sa se determine restul Tmpdrtirii (aabb—bbaa): (abba—baab), dacd a si b sunt cifre
distincte nenule in baza 10.

»SOLUTIE”

aabb —bbaa _
abba — bbaa
_ (10004 +100a + 105 + b) - (10005 + 1006 +10a +a) _1089a —1089p _901°(a—b) 11

" (1000a +100b +10b + a) - (10006 +100a +10a +b)  891a—891b 9> O1(a—b) 9
Restul impartirii lui 11 1a 9 este 2, deci si restul impartirii initiale este 2.

(aabb - bbaa): (abba - baab)=

CONTRAEXEMPLU

Pentru a=3 si b=1 se obtine deimpdrtitul 3311-1133=2178 i impdrtitorul
3113 -1331=1782. Restul impadrtirii numdrului 2178 la 1782 este 396.
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